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Q1 In what grade level are you home-based?
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TOTAL 424

Elementary
Grade Level

Junior High
Grade Level

Secondary
Grade Level

LRC and/or
Operations

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Elementary Grade Level

Junior High Grade Level

Secondary Grade Level

LRC and/or Operations



Tech Survey for Staff 2020

2 / 11

69.12% 291

25.65% 108

5.23% 22

Q2 What is your position?
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83.49% 354

13.68% 58

0.24% 1

0.24% 1

2.36% 10

Q3 When members of the district technology department visit my building,
they are courteous and treat the staff and students with respect.
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74.17% 313

23.70% 100

0.00% 0

0.47% 2

1.66% 7

Q4 District technology employees communicate effectively with staff
members.
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66.04% 280

30.90% 131

2.12% 9

0.71% 3

0.24% 1

Q5 As a district employee, I have appropriate access to technology that I
need in order to do my job.
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62.26% 264

29.72% 126

3.30% 14

0.24% 1

4.48% 19

Q6 The district technology department updates me on the "big picture" of
what the priorities are across the district.
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78.57% 330

16.19% 68

0.24% 1
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4.76% 20

Q7 The district technology department responds to work order requests in
a timely fashion.
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75.36% 318

18.25% 77

0.24% 1

0.24% 1

5.92% 25

Q8 After requests are addressed, I feel that I am properly notified
regarding the status of the request and whether it was resolved or not.
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59.10% 250

28.61% 121

1.42% 6

0.00% 0

10.87% 46

Q9 The district technology department focuses on the needs of our
students when making decisions.
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Q10 What technology services are we doing well?
Answered: 201 Skipped: 223
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Q11 What suggestions do you have for improving district technology
services?

Answered: 139 Skipped: 285


